

Историческая справка

В 1935 году в мае месяце на месте Церкви Смоленской иконы Божией Матери(1775-1933 гг.)_по ул. Гладилова началась постройкам новой школы.



Особенность этого строительства состояла в том, что оно началось по инициативе Н.К. Крупской, которая во время посещения Казани встречалась с работницами Льнокомбината. Текстильщицы попросили у нее помочи в строительстве новой школы. С совместными усилиями строительства школы было завершено за 99 дней. 15 сентября 1935 года день открытия школы. На митинге в честь открытия школы ей было присвоено

имя С.М. Кирова. Строители торжественно вручили ключи от школы ее первому директору Дреевой Нине Филипповне.

В годы Великой Отечественной войны в школе ставшей семилеткой размещался госпиталь. В боях за Родину пали ученики: Целирицкий, Носков, Масленников, Чуев, Растворгув. Выпускнику школы Виктору Григорьеву было присвоено звание Героя Советского Союза.

В после военный годы школа стала средней женской. Директорами последовательно были: Возовик А.А., Филиппов П.Я., Гафарова В.М.



В 1953 году директором школы стал Зекцер Петр Маркович – заслуженный учитель РСФСР. При нем окрепла материально-техническая база школы. Были оборудованы кабинеты, открыт кинокласс. В 1958 году во дворе школы был торжественно открыт памятник С.М. Кирову. В 1961 году наша школа стала «школой второго этапа» и ежегодно выпускала 10-12 классов.

С 1974 по 1990 год директором школы был Исламшин Гадель Ахатович – отличник просвещения РТ, на базе школы работал республиканский факультет повышения квалификации. С 1990 по 1995 г. благодаря деятельности Гайсина Ильгизара Тимергалиевича, школа становится гимназией и работает по трем направлениям: гимназия экологизации и компьютеризации. Свою научную карьеру он начал будучи директором школы. С 2018 года школа носит имя героя Великой Отечественной войны Григорьева Виктора Антоновича, выпускника школы 1939 года. В последующие годы директорами были: Хабибуллина Т.А., Хасанова Л.Х., Тарасова И.В. В МБОУ "Русско-татарская средняя общеобразовательная школа №81 с углубленным изучением отдельных предметов имени В.А.Григорьева" Кировского района г. Казани работают учителя, которые продолжают славные традиции своих предшественников.

Школа заслужено гордится и своими выпускниками. Среди них есть доктора и кандидаты наук, люди успешные в различных отраслях экономики и промышленности, медицины и образования.



Григорьев В.А.
(1921-1985)
Герой Советского Союза

Школа гордится своими выпускниками

1. Бушканец Ефим Григорьевич – доктор филологических наук, доцент КГПУ.
2. Сопин Владимир Федорович – директор Федерального государственного предприятия ГОС НИИ ХП, доктор химических наук, профессор, член-корреспондент Российской академии наук (РАРАН).
3. Прохоров Александр Октябринович – профессор зав.кафедрой психологии КГУ.
4. Кадыров Басыр Габдельбариевич – профессор социально-гуманитарного университета.
5. Хакимова Анора Салиховна – доцент кафедры гуманитарных наук, КАИ.
6. Ахметова Эльза Кадыровна – профессор Казанской государственной консерватории.
7. Ларионов Виктор Михайлович – завкафедрой КГУ.
8. Рысаева Гузель Рашидовна – кандидат исторических наук Ветеринарной академии.
9. Шабалина Юлия Владимировна – кандидат исторических наук, доцент энергоуниверситета.